
Aγαπητοί γονείς, 

σας καλωσορίζουμε στο νηπιαγωγείο μας και σας ευχόμαστε υγεία και μια ευχάριστη, 

δημιουργική σχολική χρονιά. 

Επιθυμία μας κι αυτή τη χρονιά είναι να εξασφαλίσουμε ένα ασφαλές κι ευχάριστο 

περιβάλλον για τα παιδιά, μέσα στο οποίο θα μπορούν να μαθαίνουν παίζοντας, να 

χαίρονται δημιουργώντας και να συνεργάζονται επικοινωνώντας αποτελεσματικά.   

Για να το πετύχουμε αυτό ένας σημαντικός παράγοντας είναι η συνεργασία μας μαζί σας 

έτσι ώστε να μπορέσουμε να ακολουθήσουμε κοινή πορεία για το μεγαλύτερο δυνατό 

όφελος των παιδιών. 

Θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι θα είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για να μιλήσουμε για ό,τι 

σας απασχολεί σχετικά  με το παιδί σας και τη φοίτησή του.  

Τα τηλέφωνα του σχολείου είναι: 2316017969, 2310914612.  

Εκτός αυτού θα σας ενημερώνουμε για θέματα που αφορούν στο σχολείο και τη μαθησιακή 

διαδικασία μέσα από το blog,  με email, viber, αλλά και ατομικές και ομαδικές συναντήσεις 

δια ζώσης.  

Η πρώτη ενημερωτική μας συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 

2022 και ώρα 6.30.Η συνάντηση θα γίνει στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 

νηπιαγωγείου (είσοδος από την οδό Αρίωνος), χωρίς τα παιδιά.  

Στόχος της συνάντησης μας είναι αφενός μεν να γνωριστούμε και αφετέρου να σας 

ενημερώσουμε για το πρόγραμμα του νηπιαγωγείου, τον τρόπο λειτουργίας του, αλλά και 

για διάφορα πρακτικά θέματα που αφορούν στις πρώτες ημέρες της σχολικής χρονιάς.  

 

 

 

Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ 

 

Ο αγιασμός του νηπιαγωγείου θα γίνει στον προαύλιο χώρο του σχολείου στις 9.00 

το πρωί της Δευτέρας 12 Σεπτεμβρίου. Θα είναι κοινός με τον αγιασμό του 

Δημοτικού Σχολείου.  

Αμέσως μετά τον αγιασμό θα μοιραστούμε σε τμήματα και θα εισέλθετε μαζί με το 

παιδί σας για λίγο στον χώρο της σχολικής τάξης για να εξοικειωθούν τα παιδιά 

τόσο  με το χώρο όσο και με εμάς. Στη συνέχεια, μπορείτε να αποχωρήσετε μαζί με 

το παιδί σας.  

Την επόμενη ημέρα θα λειτουργήσουμε κανονικά.  

 

  



ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ  

κάθε μέρα θα φέρνουν μαζί τους μία μικρή τσάντα η οποία θα περιέχει: 

 μια πετσέτα φαγητού επάνω στην οποία θα τρώνε 

 ένα τάπερ με το πρόγευμα τους (παρακαλούμε φροντίστε να είναι κάτι 

υγιεινό) 

 ένα παγουρίνο με νερό 

 μωρομάντηλα για την τουαλέτα (εάν χρησιμοποιούν) 

 

Την πρώτη ημέρα λειτουργίας θα χρειαστεί να φέρουν 

 ένα ζευγάρι παντοφλάκια τα οποία θα παραμείνουν στο σχολείο 

 ένα κουτί (παπουτσιών) με το όνομά τους, το οποίο θα περιέχει μια αλλαξιά 

(εσώρουχα κι εξώρουχα).  

Το κουτί με τις αλλαξιές θα μείνει στο σχολείο και θα σας ενημερώσουμε να το 

ανανεώσετε στην αλλαγή της εποχής. 

 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ 

θα έχουν επιπλέον μια μικρή τσάντα  που θα περιέχει: 

 ένα σκεύος με το μεσημεριανό φαγητό τους (φροντίστε να είναι υγιεινό) 

 ένα μεγάλο κουτάλι  

 μια πετσέτα φαγητού επάνω στην οποία θα τρώνε 

 ένα μπουκάλι νερό. 

Παρακαλούμε αποφύγετε τα ψάρια. Αν το φαγητό περιέχει κρέας, ας είναι κομμένο 

σε μικρά κομμάτια έτσι ώστε να αποφεύγεται η επαφή μας με αυτό και να 

διευκολύνεται η χρήση του κουταλιού. 

Για την ώρα της χαλάρωσης θα χρειαστεί να έχουν: 

 ένα σεντόνι με λάστιχο (βρεφικό) 

 ένα πανωσέντονο 

 ένα υπόστρωμα αδιάβροχο για αποφυγή ατυχημάτων 

 ένα μικρό μαξιλάρι με μαξιλαροθήκη 

Τα σεντόνια θα δίνονται για πλύσιμο στους γονείς κάθε δεύτερη Παρασκευή. 

 

 

 

  



ΜΙΚΡΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

Μπορείτε να διευκολύνετε τη μετάβαση και προσαρμογή των παιδιών σας καθώς 

επίσης και τη γενικότερη λειτουργία μας, με διάφορους τρόπους όπως: 

 Γράψτε σε όλα τα πράγματα των παιδιών σας το όνομα τους για την 

αποφυγή σύγχυσης και άγχους (ζακέτες, κουτιά, τσάντες,σακούλες...). 

 Φροντίστε να φοράνε άνετα ρούχα για να μπορούν να συμμετέχουν εύκολα 

σε παιχνίδια αλλά και για να μπορούν να τα κατεβάζουν στην τουαλέτα. 

 Φορέστε τους παπούτσια τα οποία μπορούν εύκολα  να τα βγάλουν και να 

τα βάλουν μόνα τους. 

 Εκπαιδεύστε τους να μπορούν να χρησιμοποιούν αυτόνομα την τουαλέτα. 

Μην ξεχνάτε ότι υπάρχει μία νηπιαγωγός για 25 παιδιά περίπου. 

 Ακολουθήστε αυστηρά το ωράριο προσέλευσης και αποχώρησης.  

 Η είσοδος του Νηπιαγωγείου είναι στην οδό Αρίωνος. Η προσέλευση και η 

αποχώρηση θα γίνεται από εκεί! Σας υπενθυμίζουμε ότι μόνο τα παιδιά του 

ολοήμερου τμήματος που έχουν δηλώσει και το τμήμα πρωινής υποδοχής 

έρχονται 7.45-8.00.  

Όλα τα υπόλοιπα παιδιά έρχονται 8.15-8.30. Στη συνέχεια κλείνει η 

καγκελόπορτα και δεν μπορεί κανείς να μπει. Μην ξεχνάτε ότι όλοι είναι στις 

τάξεις τους και δεν μπορούν να αφήσουν τα παιδιά για να ανοίξουν σε 

κάποιους που καθυστέρησαν.  

Η ώρα αποχώρησης είναι 1.00 για τα παιδιά του  κλασικού τμήματος και 4.00 

για τα παιδιά του ολοήμερου. Σας παρακαλούμε να είστε στην είσοδο μερικά 

λεπτά πιο νωρίς για να μη νιώσουν εγκατάλειψη τα παιδιά που δεν θα δουν 

κάποιον να τους περιμένει.   

Μπορείτε  να φέρνετε τα παιδιά μέχρι την είσοδο του νηπιαγωγείου και να 

τα αφήνετε σε εμάς.  

 Νιώστε εμπιστοσύνη για τους εκπαιδευτικούς και το καινούριο περιβάλλον. 

Η δική σας εμπιστοσύνη θα κάνει και τα παιδιά να νιώσουν ασφαλή. Συχνά η 

αγωνία των γονέων μεταφέρεται και στα παιδιά.  

 

 Μιλήστε θετικά για το σχολείο και για τους εκπαιδευτικούς στο παιδί σας. 

Τονίστε τα θετικά στοιχεία αυτής της αλλαγής στη ζωή του (καινούριους 

φίλους, παιχνίδια, …) έτσι ώστε να νιώσει όμορφα και να αγαπήσει τόσο το 

σχολείο όσο και τη μάθηση γενικότερα. 

 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας. 



Με εκτίμηση 

Οι νηπιαγωγοί του 92ου νηπιαγωγείου 

 

Αρβανίτη Βασιλική 

Δραγκίνη Σοφία 

Τσιρίμπαση Ελένη 

Χατζηεμμανουήλ Μαρία 

Χριστοδούλου Ιφιγένεια 

 


